
18. Humanitárius helyzet a Gázai övezetben (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Humanitárius helyzet a Gázai övezetben

Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot
tesz.

Felszólal Jana Hybášková, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Thijs Berman, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Edward McMillan-Scott, Véronique De
Keyser, Elizabeth Lynne, Hélène Flautre, Kyriacos Triantaphyllides, Charles Tannock, Richard Howitt, Miroslav
Mikolášik, Proinsias De Rossa, Zbigniew Zaleski, Béatrice Patrie, Nickolay Mladenov, Jamila Madeira,
Christopher Beazley, Eija-Riitta Korhola, Manuel Lobo Antunes és Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, João de Deus Pinheiro, Edward McMillan-Scott és Jana
Hybášková, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pasqualina Napoletano, Thijs Berman és Véronique
De Keyser, a PSE képviselőcsoport nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, Thierry Cornillet és Elizabeth
Lynne, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, Adam Bielan, Hanna Foltyn-Kubicka és
Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, Hélène Flautre, Caroline Lucas,
David Hammerstein, Johannes Voggenhuber és Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, és Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a Gázai övezet humanitárius helyzeté-
ről (B6-0375/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.10.11-i jegyzőkönyv, 8.1. pont.

19. Az Európai Unió jövőbeni tengerpoltikája (a Bizottság közleménye)

A Bizottság közleménye: Az Európai Unió jövőbeni tengerpoltikája

Joe Borg (a Bizottság tagja) közleményt tesz.

Felszólal Matthias Groote, aki egy kérdést tesz fel.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

Felszólal kérdéseket tesznek fel, melyekre Joe Borg válaszol: Marios Matsakis, Struan Stevenson, Margie
Sudre, Paulo Casaca, Philippe Morillon, Luís Queiró, Georgios Toussas, Gerard Batten, Avril Doyle, Silvia-
Adriana Ţicău, Josu Ortuondo Larrea, aki először kritizálja a vita szervezését (az elnök ezt tudomásul veszi)
és Eija-Riitta Korhola.

A napirendi pontot lezárják.
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